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Anlage 3: Grafische Darstellung von Test- (Strichlinie)Jund Referen

5

- < B - ér a .Ar £ 2 @ . nr,h'N. o
{emmingatrabe Hipgyy . - g % g £ 4"%: NNHI L ochiowed NN § E . g
% g I ie 2 2 Emmy-L.anzietiteg 2 % W E
M s e % ER . £ 2 @ g & Rosenofweg @ 2 @ i
o gt 0 % . § 5 4’4!4, & 5 & F & cgeb® 3D o p 2 E i 9
vt i CI %, e 3 £ L. 5 - ger z Schneswitchenwed 2 & § & §
& & °0g %% © w3 i e & & e @ 2 Daumlingweg £ 2 3.
i om Ap T o 2 % 9.1; 14 N e — = ] Elfelweg = 2 -3
o By @ % 0% 3 a 1 == 5T~ £ _Saplkamp — o — — — T e
8 § p My, E g oMoy 8% e 5 W 5 I § mWmompToe R RRES 2= =&
55} P ‘o f o & 4 $ G =z i : F ¢
8 Gry g 8 '%, e '%F 0%, & MMM 5 ® H ﬁ/ & § W - ¥ oa \‘@
3 ‘b’ffeqrs H %% % o £ ‘% 2 0 g Wit % ? § Gulancplegelwes E
‘% = s %% 4 o° S % 3 i 3,5/ o ﬁ E] 5 WANK  Hinrichsying % -
% 28 & EY X A % |\
w55 $ o s ngr % %
WEE o R o € 5 1
b £ 5 o L Tensp,, / :@GQ g 3 @ \
z e % (o] - Fgerspﬁse o g N'VWN Censientinstrale S
8§ F e O Wiy Z * oo g D 2 % oiestraBe rongersr®
0 o =
g Sutsweg NNy %:bfi' % B Panragy frc‘i\ \r Wiockernstrale %'- Pasv.o'f-‘sac“e\ § ’E % we ]
Pr % LY ‘ & [ Aer? 2
" 4’4" % 90% ‘mﬁ ubweg ﬁ’ N ! iersﬂcl‘rsenri“ ] [ ﬁ b\°\5V~\'5“ %
LU S e % S T R
(s Oo X (7 ° et Wengendamm o o @ Z " g,
Culemoyertift o 00000 o 5 Mg T g 5 n@e“’e £ w £
3 < _Q&é?)o’—' wod! o A\ E “\tcﬁ‘gﬂ— = E 38 o & =
°% ff ¢ <o 2 o v e T TS e of
ot:\ ] % & 5 o Auf dem Pam D"‘Q"oﬂfs&aﬁe \ -3 ey et 2 [ 0&“ V“‘e’“b
o - $ = X %, ) \¥ Réntgensiap, B &
° o al, o feal
8.8 K = % faq,,o%fﬁw%n %, o o K] o 2 o«
2 %D oo 3, &"age p&g& O%. o wg,"
2 e 00 O FBYiyeg. o, 2“‘5,; 0% %% b o & 3
> B [+]
sé W@ﬂsfamwse 063, ; LRI o% o %
h 6@. (] Pps-'a% @ % o %a
", O% ® & % " o =
Wi iy, P O ¥ e © 5,
¥ % G F e ° : Foo
2 (5] 3 i ‘é‘\' X
= o e o 5 =
3 L g Wy W2 3 3 ° % N
2 L ° = % 3]
§ % " fo = [ % £ LY 2
o 3 ? £ 3 o, §
g (-] & (]
o L s so. &
(4%5 Y, ] 3%‘41:? %, 0° § % Mg,
a %, RN & h},, o & 2
g Bremer Damm 3 & 9. = "% £
9 !’b g o [+] o (] é’
- g, = °s° 5° E 3 $ 2o,
2 ) Wy ~ % é’ e,
5 % 8 i’ g
‘E "t',% “ag, %;4’ é’g %% Kurt-Schwmacher-Stralte g ¥ et ;?M,
g NNNI
s % & £ %‘ %hbmo =3




